План мероприятий 

по устранению нарушений санитарного законодательства 

 МДОКУ Алексеевского  д/с № 16 «Солнышко».

	№

п/п
	Наименование нарушений
	Отметка о выполнении
	Причина невыполнения

	1.
	Предусмотрена постирочная, но отсутствуют помещение гладильной, которое должно быть смежным с стиральным помещением, т.е. глажение и стирка белья осуществляется в одном стиральном помещении, что является нарушением п. 4.35. СанПиН 2.4.1.3049-13
	Выполнено , рядом оборудовали комнату с постирочной, согласовано с Роспотребнадзором г.Райчихинска.
	

	2.
	На время проверки в группе установлена мебель зеленой, желтой, фиолетовой маркировки, тогда как согласно п. 6.6. СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций" группа мебели маркируется цифрами: 0,1,2,3,4 соответственно к высоте стула, высоте стола, что не соответствует п. 6.6. СанПиН 2.4.1.3049-13.
	Исправлено, мебель промаркирована.
	

	3.
	Световые проемы в игровой не оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами, что является нарушением п. 7.3. СанПиН 2.4.1.3049-13.
	Исправлено, повесили шторы.
	

	4.
	Здание оборудовано системой вентиляции в соответствии с требованиями, предъявляемыми к отоплению, вентиляции и кондиционированию воздуха в общественных зданиях и сооружениях, но ревизия, очистка и контроль за эффективностью работы вентиляционных систем не осуществляется не реже 1 раза в год, что является нарушением п. 8.1. СанПиН 2.4.1.3049-13
	Не выполнено.
	Нет средств для выполнения, требуется 120 тыс. рублей, средства заложены на 2015 год.

Прилагаются документы:

1. Смета

2. Заявка на 2015 год.

	5.
	Но жарочный шкаф, электросковорода, электромясорубка находятся в неисправном состоянии,
что является нарушением п.13.1. СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций".
	Выполнено,электрооборудование демонтировано.
	

	6.
	Не предусмотрен отдельный кран на уровне 0,5 м. от пола для забора воды, предназначенной для мытья пола (вода набирается в постирочной), что не соответствует требованиям н. 3.13 санитарных правил СП 2.3.6.1079-01
	Выполнено, кран предусмотрен в помещении душевой, согласовано с Роспотребнадзором г.Райчихинска.
	

	7.
	На время проверки над технологическим оборудованием (одной электроплитой)
отсутствует локальная вытяжная система вентиляции в зоне максимального загрязнения (зонт) с
принудительным побуждением, что является нарушением требований п. 4.5 санитарных
правил СП 2.3.6.1079-01.
	Выполнено, локальная вытяжка установлена над электроплитой.
	

	8.
	На пищеблоке имеется помещение моечной для кухонной посуды в котором выделена зона холодных закусок - приготовление салатов, и установлена ванная для первичной обработки продовольственного сырья и пищевых продуктов (мясо, рыба, птица, овощи, в т.ч. корнеплоды),
т.е.созданные объемно планировочные решения не исключают возможности пересечения сырой продукции (мяса, рыбы, птицы, овощей, в т.ч. корнеплодов) с готовой продукцией - салатами, что является нарушением требований п. 4.24. СанПиН 2.4.1.3049-13, п. 5.1 санитарных правил СП 2.3.6.1079-01.
	Выполнено, организованы дополнительные рабочие места в цехе сырой продукции, что исключает пересечение сырой и готовой продукции.
	

	9.
	Все производственные цеха не оборудованы раковинами с подводкой горячей и холодной воды, с такими конструкциями смесителей, которые исключают повторное загрязнение
рук после мытья, что является нарушением требований п. 3.3. санитарных правил СП
2.3.6.1079-01.
	Выполнено, оборудовали раковины, краны установили .
	

	10.
	На пищеблоке изготавливаются холодные блюда (салаты из свежих овощей), отсутствует цех с установленной бактерицидной лампой, что не соответствует требованиям п. 5.9
санитарных правил СП 2.3.6.1079-01.
	Выполнено, бактерицидная лампа установлена.
	

	11.
	Складское помещения для хранения сухих сыпучих продуктов не оборудовано
приборами для измерения влажности воздуха, что является нарушением п. 14.4. СанПиН 2.4.1.3049-13.
	Выполнено, прибор установлен.
	

	12.
	Отсутствует отведенное место и промаркированные емкости для обработки яйца, что
является нарушением требований п.8.19 санитарных правил СП 2.3.6.1079
	Выполнено, отведено место и промаркированы емкости.
	

	13.
	В журнале бракеража готовой кулинарной продукции отсутствует дата и час
изготовления блюда ,время снятия бракеража, разрешение к реализации блюда, кулинарного
изделия, что является нарушением п. 14.23. СанПиН 2.4.1.3049-13.
	Выполнено, приобрели бракеражный журнал готовой продукции.
	

	14.
	Примерное меню содержит:

-в 2 день содержание белков 18,2% от калорийности рациона, жиров 17,2% и углеводов 10,6%; при норме содержание белков 12-15% от калорийности рациона, жиров 30-32%) и углеводов 55-58%, что является нарушением п. 15.3. СанПиН 2.4.1.3049-13.
	Выполнено.
	

	15.
	Примерное меню не содержит информацию в соответствии с Приложением N 12, а
именно: номер рецептуры, не приводятся ссылки на рецептуры используемых блюд и кулинарных
изделий в соответствии со сборниками рецептур для детского питания. Отсутствуют технологические карты, что является нарушением п. 15.5. СанПиН 2.4.1.3049-13.
	Выполнено, пересмотрено примерное меню, № рецептур проставлены, технологические карты имеются.
	

	16.
	В примерном меню в обед не включается закуска (салат или порционные овощи, сельдь с луком), что является нарушением п. 15.6. СанПиН 2.4.1.3049-13.
	Выполнено, салаты включаются в меню.
	

	17.
	Примерным меню не предусмотрено ежедневное использование в питании детей: кисломолочных напитков, фруктов, продукты творог, сметана не включаются 2-3 раза в неделю, что является нарушением п. 15.7. СанПиН 2.4.1.3049-13
	Выполнено, 2-3 включается в неделю кисломолочные напитки, фрукты, продукты творог, сметана .
	

	18.
	Согласно предоставленных личных медицинских книжек не пройдены периодические медицинские осмотры следующими врачами-специалистами, лабораторные исследования --заведующей Брежневой И.Н. Игнатенко Т.Н.- стоматолог
- помощник воспитателя Соловьева Л.А.- невролог, что является нарушением Приложение N 2 к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12 апреля 2011 г. N 302н, и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда».
	Выполнено, необходимые отметки проставлены в медицинской книжке Брежневой И.Н., Соловьевой не надо так, как невролог не входит в список медосмотра –согласовано с Роспотребнадзором г.Райчихинска.
	


Заведующий:                                                                     И.Н.Брежнева.
